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Končno se je začelo premikati. Tudi na našem oddelku. Tisti iz višjih letnikov ste gotovo že slišali, da se

naš kolega Hinko S.S. že kar dolgo časa podi naokoli s kupom listov in predlogov za naš študentski

časopis. Vendar ni in ni šlo...

V prvem tednu marca je bila na našem oddelku prva družabna prireditev - priložnost, da se skupaj

pogovorimo o življenju na oddelku. Na žalost je bila udeležba (kljub kopici plakatov in obljubljenemu

prigrizku) predvsem s strani študentov milo rečeno skromna. Več o tem večeru si preberite v listu.

Tega večera je bila s strani naše bibliotekarke g. Hedvike Pavlice dana pobuda za ustanovitev bralnega

društva študentov bibliotekarstva. Na prvem srečanju smo se dogovorili, da bomo uresničili dolgoletni

’projekt študentskega časopisa’. Po hitrem postopku smo izglasovali ime našega lista. Predlogov je bilo

več, dva sta dobila isto število glasov: Bibliotekarček in Stubidu. Kompromis je pripeljal do tega, kar

preberete na naslovnici.

Nulta številka je pred vami. Sestavljena je hitro in z namenom iziti ob otvoritvi avtomatiziranega

poslovanja naše oddelčne knjižnice. Zato nam morebitnih spodrsljajev ne zamerite. Ker imamo

zaenkrat na razpolago samo štiri strani, smo bili prisiljeni Hinkove gromozanske kupe gradiva na vso

moč skrčiti. Odločili smo se, da v tiskani obliki izdajamo samo list — predvsem z namenom obveščanja

o dogodkih na oddelku. Strokovne prispevke, poročila, članke, pesmi... pa nameravamo v celoti objaviti

na Internetu. Vse bo sodilo v sklop strani predstavitve oddelka, kjer bo imel naš časopis svoje mesto. O

postavitvi vas bomo sproti obveščali.

Idej in načrtov je veliko, seveda pa več glav več predlaga in tudi več uresniči. Zato vas vse skupaj in

vsakega posebej vabimo k sodelovanju. Vsi, ki bi vas veselilo delati v neumornem timu in imate dovolj

dobre volje, se oglasite!

BIBLIOTEKARČKOV STUBIDU

List študentov bibliotekarstva

Letnik 1, številka 0, marec 1999, študijsko leto 1998/99

Ustanovni odbor Ester Albert, Brina Jerič, Melita Rus, Hinko Štrukelj Špenko, Hedvika Pavlica, Edo Grabrijan, Blaž

Lesnik, Tanja Curhalek

To številko smo sestavili: Hinko Štrukelj Špenko, Edo Grabrijan, Blaž Lesnik

Internet: v pripravi,

Domača stran Odd. za bibliotekarstvo:

http://www.ff.umdj. sEscripts/charcvt.exe/biblio/nas-tmp2.HTM?CP=T250

Naklada: 70 izvodov

Slika z naslovne strani je iz knjige Buch und Lesen, Bonn, 1978
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NAJ TE DVIGNEJO LJUDJE / VSTANI, MESTO

Tadeja KLUN

Tri aprilske dni sem preživela v glavnem mestu Bosne in Hercegovine - Sarajevu, ki je takoj po

sporazumu o prekinitvi streljanja spet oživelo. Ulice so živahne, mesto se zbuja. Večeri pa so tihi in

prazni, saj so ljudje še vedno navajeni na policijsko uro.

Na potepanju po sarajevskih ulicah sem padla v nekakšen trans razdvojenosti - velik zakaj mi ni dal

miru. Izginili so tisoči nedolžnih, številne stavbe, uničeno je študentsko naselje... nič več ne bo enako. V

mestu je ogromno beguncev, nihče nikogar ne pozna, ulice imajo nova imena, a nihče ne ve, kje

so...vlada zmeda, toda tolerantna zmeda. Ljudje so namreč odprti in pripravljeni na nov začetek. Kljub

nemogočim razmeram (za naše oči) ne dramatizirajo, ampak z resnico v srcu živijo naprej. Eden

zunanjih znakov želje po ponovnem rojstvu so tudi zidarski odri, ograje in žerjavi. Eden večjih stoji

pred ogromno starodavno zgradbo, ki je od daleč videti prav veličastna, pogled od blizu pa ponuja

žalostno predstavo popolnoma uničene sarajevske Narodne biblioteke. Pa naj vas iz te krute realnosti

raje popeljem na kratek ekskurz v zgodovino mesta in bibliotekarske stroke v njem.

[Nadaljevanjeprihodnjič]

STROKOVNA EKSKURZIJA ŠTUDENTOV BIBLIOTEKARSTVAV

SLOVENSKIH KNJIŽNICAH NA TRŽAŠKEM IN GORIŠKEM

Anita KEŽMAN

V četrtek, 25. maja 1996 smo se študentje, asistentka Saša Zupanič in 2 profesorja (prof. Martin

Žnideršič in prof. Jože Urbanija) ter 3 kolegice, že izkušene bibliotekarke, radovedni in polni

pričakovanj odpeljali proti Furlaniji Julijski krajini. Naš namen je bil seznaniti se s specifičnim delom

zamejskih knjižnic, specifičnim v smislu dvojezičnega gradiva in dela, ki ga zahteva take vrste knjižnica.

Najprej je bil na programu ogled tržaške Narodne in študijske knjižnice. Tu nam je ravnatelj knjižnice

g. Milan Pahor orisal celoten nastanek in razvoj knjižnice, ki je nastala 1. 1947, s številkami pa je

"operirala" kolegica knjižničarka. Kar verjeti nismo mogli, koliko truda ti zamejci vlagajo v svoje delo,

ponosni na svojo pripadnost slovenski besedi in knjigi. Kot v vseh slovenskih knjižnicah, imajo tudi

tukaj finančne težave, saj dobivajo denar za nazaj, zato je zelo težko vnaprej planirati nabavo. So pa zelo

veseli, ker jim tudi Slovenija pomaga z denarnimi sredstvi premagovati tovrstne težave.

[Niadajevanjeprihodnjič]
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© DRUŽABNI VEČER IN BRATISLAVA

Prvo sredo letošnjega marca smo udeleženci simpozija BOBCATSSS '99 organizirali družabni večer in

na kratko spregovorili o našem udejstvovanju.

Simpozij je oblika sodelovanja med evropskimi univerzami na področju knjižničarstva in informatike.

BOBCATSSS skriva začetne črke mest, odkoder so ustanove ustanoviteljice: Budapest, Oslo,

Barcelona, Copenhagen, Amsterdam, Tampere, Sheffield, Stuttgart in Szombathely. Namen simpozija

je v povezovanju strokovnjakov, knjižničarjev, informatikov in študentov ter je tudi možnost za dialog

med Vzhodno in Zahodno Evropo.

Januarja 1998 smo (večinoma) študentje 3. letnika aktivno sodelovali v Budimpešti s prispevkom o

uspešnosti referenčne službe v slovenskih splošnih knjižnicah. Nad samim potekom prireditve in

vzdušjem smo bili navdušeni, zato smo se odločili nadaljevati z udeležbo. Simpozij so do sedaj

praviloma organizirali študentje iz Danske, letošnjo organizacijo v Bratislavi pa so prevzeli nemški

kolegi iz Stuttgarta in Darmstadta.

Ogledali smo si nekaj diapozitivov iz Bratislave, podali svoje vtise in se pogovorili o prihodnjem

sodelovanju. Pred nami je namreč simpozij BOBCATSSS z naslovom 'Access 2000’ v Krakowu, za

katerega upamo, da bo izziv tudi za študente nižjih letnikov bibliotekarstva. Več o tem v prihodnji

številki Bibliotekarčkovega štubiduja!!

Statistika družabnega večera: 7 profesorjev, asistentov in sodelavcev, 12 študentov, 7 organizatorjev in 1

otrok. Za finančno podporo večera se zahvaljujemo Oddelku za bibliotekarstvo.

URL: http://www.kiss.uni-lj.si/~k4ff0011/bobcatsss99.html

# IZMENJAVA LJUBLJANA - ZAGREB

Obeta se sodelovanje s hrvaškimi študenti in profesorji bibliotekarstva na zagrebški Filozofski fakulteti.

Na ogled oddelka, nacionalke in Zagreba nas vabijo tamkajšnji študentje/-ke, ki smo jih spoznali na

letošnjem simpoziju. Predviden je tudi zabavni večer.

Okviren datum: druga polovica aprila '99. Glejte oglasno desko in Bibliotekarčkov štubidu.

P BRUCOVANJE

Prvič v zgodovini bibliotekarstva!

Kraj: Stari Glej. Kdaj: sredina aprila, za točen datum se še dogovarjamo. Glejte oglasno desko in

Bibliotekarčkov štubidu.

Vsi, ki bi sodelovali pri oblikovanju programa, se oglasite v sredo ob 17.30 v naši knjižnici.

E3 BRALNO DRUŠTVO

je ustanovljeno. Dobivamo se vsak teden v sredo ob 17.30.

Prebiramo bibliotekarsko klasiko (Pirjevec, Slajpah, itd.), se pogovarjamo o bolj in manj aktualnih

bibliotekarskih vprašanjih. Lepo vabljeni!

H ELAG

ELAG (European Library Automation Group)

Kdaj: 21.-23. apni '99 ; Kje: Bled

Tema: 'Managing Multimedia systems'

URL: http://www.nuk.uni-lj.si/elag99/
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